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Protokół 
z XIII posiedzenia 

Zespołu zadaniowego ds. opracowania propozycji przebiegu na terenie Gminy Miejskiej Kraków korytarza dla drogi 

ekspresowej S7 odcinek Kraków – Myślenice (dalej: Zespół zadaniowy) 

7 stycznia 2026 r. 
 

W spotkaniu w formule zdalnej wzięły udział osoby zaproszone na posiedzenie Zespołu zadaniowego powołanego 

zarządzeniem Nr 2642/2025 Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 07 listopada 2025 r. zmieniające zarządzenie nr 

1395/2022 w sprawie powołania Zespołu zadaniowego ds. opracowania propozycji przebiegu na terenie Gminy 

Miejskiej Kraków korytarza dla drogi ekspresowej S7 odcinek Kraków – Myślenice. 

Posiedzenie otworzył Pan Stanisław Kracik, Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa – Przewodniczący Zespołu 

zadaniowego, który powitał wszystkich uczestników. W związku z zaproszeniem do udziału  

w spotkaniu włodarzy gmin: Myślenice, Siepraw, Świątniki Górne i Mogilany, Pan Prezydent Stanisław Kracik 

zdecydował o oddaniu głosu w pierwszej kolejności Przedstawicielom zaproszonych samorządów celem poznania 

Ich stanowisk przez członków Zespołu zadaniowego. 

Głos zabrała Pani Małgorzata Duży, Burmistrz Miasta i Gminy Świątniki Górne. Przekazała informacje 

o podejmowanych przez nią działaniach oraz aktywności lokalnych komitetów m.in. w zakresie zbierania ankiet 

konsultacyjnych, które mają być przekazane do GDDKiA. 

Pan Jerzy Przeworski, Wójt Gminy Mogilany, przekazał informację o planowanym posiedzeniu sejmowej Komisji 

Infrastruktury, które ma dotyczyć tematu budowy drogi ekspresowej S7 między Krakowem a Myślenicami. 

Podtrzymał także niezmienne stanowisko sprzeciwiające się wszystkim z zaprezentowanych przez GDDKiA 

wariantów trasy S7.  

Następnie wypowiedział się Pan Robert Bylica, Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy Myślenice. Wyraził sprzeciw 

wobec wszystkich wariantów oraz przekazał informacje o planowanym proteście mieszkańców przeciwko budowie 

trasy S7, który ma polegać na blokowaniu drogi krajowej nr 7 w miejscowości Głogoczów. Podsumowując, 

z optymizmem odniósł się do stanowiska, jakie w temacie drogi S7 wyraził Wicepremier Władysław Kosiniak-

Kamysz.  

Pan Prezydent Stanisław Kracik przekazał, że wspomniana wypowiedź Wicepremiera jest istotna, ponadto 

konieczne jest zabieganie o swoje racje także u innych osób i instytucji. Przedstawił też informację o podjętej 

korespondencji z Ministerstwem Zdrowia w sprawie wpływu budowy drogi S7 na funkcjonowanie Uzdrowiska 

Swoszowice. 

Pan Tadeusz Pitala, Wójt Gminy Siepraw, również przedstawił relację o podejmowanych przez niego działaniach 

oraz ustosunkował się negatywnie do wszystkich wariantów przechodzących przez teren gminy Siepraw. 

Pani Małgorzata Mrugała, Dyrektor Wydziału Środowiska, Klimatu i Powietrza, przekazała stanowisko 

Ministerstwa Zdrowia według którego na uzdrowisko składają się strefy A, B i C. Dlatego też konieczne jest podjęcie 

działań na rzecz ochrony uzdrowiska w Swoszowicach przed budową w pobliżu niego drogi ekspresowej.  

Pan Prezydent Stanisław Kracik zapowiedział udział przedstawiciela Miasta Krakowa w posiedzeniu sejmowej 

Komisji Infrastruktury dotyczącym drogi S7 Kraków-Myślenice i zaproponował termin kolejnego posiedzenia. 

 

 

Protokół sporządził: Marcin Starmach 

Załącznik: 

1. Lista obecności 
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Lista obecności: 

Stanisław Kracik - III Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa, Przewodniczący Zespołu zadaniowego  

Piotr Szymański – Dyrektor Wydziału Gospodarki Komunalnej i Infrastruktury, Zastępca 

Przewodniczącego Zespołu zadaniowego 

Krzysztof Adamczyk – były Wiceprezydent Miasta Krakowa, były Doradca i Pełnomocnik Prezydenta 

Miasta Krakowa ds. Inwestycji Strategicznych 

Janusz Banaś - Radny Dzielnicy XI Podgórze Duchackie 

Ewa Bielas – Wydział Gospodarki Komunalnej i Infrastruktury 

Robert Bylica – Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy Myślenice 

Piotr Chmielarczyk – Radny Dzielnicy VIII Dębniki 

Paweł Ciechanowicz 

Piotr Cygan – przedstawiciel mieszkańców Krakowa 

Piotr Dera – Zarząd Transportu Publicznego w Krakowie 

Małgorzata Duży – Burmistrz Miasta i Gminy Świątniki Górne 

Małgorzata Jedynak – Zarząd Transportu Publicznego w Krakowie 

Artur Markiewicz - Zastępca Przewodniczącego Rady Dzielnicy X Swoszowice 

Michał Mikołajczyk - Zastępca Dyrektora Wydziału Gospodarki Komunalnej i Infrastruktury 

Paweł Mleczko - Wydział Planowania Przestrzennego 

Małgorzata Mrugała – Dyrektor Wydziału Środowiska, Klimatu i Powietrza 

Tadeusz Pitala – Wójt Gminy Siepraw 

Agnieszka Pogoda-Tota – Radna Miasta Krakowa 

Piotr Potoczek – Wydział Gospodarki Komunalnej i Infrastruktury 

Jerzy Przeworski – Wójt Gminy Mogilany 

Maciej Różycki - Wydział Środowiska, Klimatu i Powietrza 

Marcin Starmach – Wydział Gospodarki Komunalnej i Infrastruktury 

Michał Starobrat – Radny Miasta Krakowa 

Daniel Wrzoszczyk - Dyrektor Biura Stowarzyszenia Metropolia Krakowska 

przedstawiciel Zarządu Dróg Miasta Krakowa 
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